Institutional Report

Summary

‘ Filters | Campus: All Division: All Department: All Course Term: Fall 2015

Total Response Count

&: THOMPSON RIVERS UNIVERSITY Institutional Report 3 600

Survey Responses by Campus Survey Responses by Division Survey Responses by Department
VN
Campus Count Percent Division Count Percent Department Count Percent
Kamloops 3,600 100% Faculty of Adventure, Culinary Arts and 554 15% Computing Science 32 1%
Tourism °
Culinary Arts & Retail Meat 9 0%
Faculty of Arts 1,616 42%
EC, Elementary & Physical Ed 230 6%
Faculty of Education and Social Work 1,086 30%
Economics 109 3%
Faculty of Science 32 1%
English & Modern Languages 152 4%
School of Business and Economics 270 8%
English as Second or Add Lang 31 1%
School of Nursing 142 4%
Geography & Environmental Studies 169 5%
Health Care Assistant 41 1%
Human Enterprise & Innovation 161 4%
Journalism, Comm & New Media 279 8%
Master of Education o1 3%
Nursing 101 3%
Philosophy, History & Politics 292 8%
Psychology 351 10%
Social Work and Human Service 420 12%
Sociology and Anthropology 192 5%
Tourism Management 545 15%
University & Employment Prep 314 9%

Visual and Performing Arts 81 2%



Survey Responses by Course Level
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Course Level
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Part A. Senate Questions

Administered to all courses.

O = Strongly Disagree, 1 = Disagree, 2 = Agree,

Count

1,249
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Percent
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3 = Strongly Agree

Al. The course was a valuable learning experience for me. 3553 Responses
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Al. Overall Score by Course Term
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A2. The course challenged me to do my best work. 3544 Responses

Agree 44.6%
Disagree 9.4%
Strongly Disagree 1.8%
0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

A3. | think the course content reflected the learning outcomes, as stated in the course outline.
3550 Responses

Strongly Agree 53.0%

Agree 40.7%
Disagree 4.9%

Strongly Disagree 1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

A4. The course experience increased my appreciation for the subject matter. 3550 Responses

Agree 35.6%
Disagree 9.7%
Strongly Disagree 2.7%
0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

A?2. Overall Score by Course Term
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A3. Overall Score by Course Term
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A4. Overall Score by Course Term
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